OPAKOVANI

. Do restaurace koupili 72 novych sklenic. Talifi koupili o 30 méné. Kollk koupili
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Vypoditej. Vypocitej a zaokrouhli na
== desitky.

83 + 9 = + 9= 84 92 - 8§ = s
£+L= 65 58-j1= 48 45 + 7 = +
- 5=-69 51- |- 48 60 - 40 = :
84 - =4 | -70= 0 60 + 30 = "
32 - =26 | |- 9=T72 72 = 9 = -
j+18=-8 63+30= 47 - 9= =
54+ |- 61 31 - |= 2 33 4+ 90 = .
27 - 20 = + 4= 42 24 - 7 - .

XIV. Opakovéni = [IN] Dva talife se pfi rozbhalovéni rozbily. Budou stadit zbyvajici talife na prostfeni 10 stold, kdyZ u kaZdého stolu budou 4 hosté?
[3, 4P] Provedte kontrolu spravnosti vami zvolenym zpiisobem.
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Ve stavebnici je 20 Zlutych kostek, 40 Eervenych kostek a 16
modrych kostek. Kolik kostek je ve stavebnici?
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XIV. Opakovini » [0: A] Utvoite k vyznatenym pfikladim slovni alohy na ©éma ,prizdniny* a zadejte je spoluZikim. [2P] Porovnejte si vysledky se
sousedem v lavici. Jsou vae tabulky doplnéné stejné? Pro¢? [3N] Leona, Petr, Ancta a Patrik si rozdélili viechny kostky rovnym dilem. Kolik kostek mé
kaZzdé z déti?
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Vybarvi policka s nasobky ¢isla 4 modie a s nasobky cisla 5 €ervené.
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Pl Honza a MiSa se jeli projet na kolech. Honza najezdil 28 km, MiSa 19 km.
Kdo najezdil vice a o kolik?

Serad’ geometrické dtvary podlé poctu vrcholi.
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XIV. Opakovini » [1L] Maji &isla 4 a 5 nékteré nasobky spole¢né? [2M] Kolik nejméné let museji mit d&ti, aby mohly jezdit samostatn& po silnici? Kdyby
bylo Honzovi 8 let a MiSe 12 let, mohli by jet spolu na vylet po silnici?

63




